23 ЧЕРНАЯ ЛОЖА

23.1 Введение

¹Очевидно, что планетарная иерархия сочла, что пришло время предупредить человечество о черной ложе. Несмотря на это, я с большим колебанием пишу следующее. Фактов по теме слишком мало, так что предположения легко вкрадываются в изложение, и в принципе я хочу воздержаться от каких-либо догадок в своих эссе.

²Все сознание в космосе составляет полное единство. Смысл жизни для индивида состоит в том, чтобы войти, сохранив свою самоидентификацию, в коллективное я, чтобы служить жизни. Это единственный способ войти в высшие царства. Это первый шаг к тому, чтобы стать единым со всем. Цель жизни для всех индивидов — обрести всеведение и всемогущество в космическом совокупном сознании, в котором все сотрудничают на благо всех во всех царствах.

³Однако есть те, кто отказывается бросить свой эгоизм, свою эгоцентричность и свое самовосхваление, отказывается воздержаться от всего, что мешает индивидуальному я присоединиться к коллективному я. Для этих индивидов остается наконец только одно – присоединиться к тому коллективу, который состоит именно из таких индивидов. Этот коллектив называется «черная ложа».

⁴Те, кто входит в черную ложу, тем самым делают невозможным для себя когда-либо выйти за пределы ментальной стадии. Их объективное физическое и эмоциональное, а также субъективное ментальное сознание обеспечивают им человеческое превосходство в соответствующих мирах, и сверх этого они ничего не желают.

⁵Есть короткие пути, ведущие к знанию и силе. Но они неизменно приводят к тому, что индивид теряет возможность достичь высших миров и царств.

⁶Мировые войны показали человеческое невежество человека, как быстро «цивилизованные нации» могут скатиться в варварство. До сих пор никто не постиг, чему учит эзотерика, что человеческий индивид, как совершенная «личность», как ментальное я, может выбрать абсолютное зло, чтобы стать правителем в физическом мире и воздержаться от дальнейшего развития сознания.

⁷Тот, кто в одном воплощении за другим живет только для себя, кто утверждает себя за счет всех живых существ, кто не желает отказываться от своей эгоистичной власти, наконец не сможет порвать с этой тенденцией. Это приводит к своего рода самослепоте, которая со временем становится неизлечимой. Он становится типом Гитлера, который, наконец, говорит: «Если я погибну, весь мир погибнет вместе со мной». Возможно, эта информация дает ключ к разгадке и может быть опознавательным знаком.

⁸Все люди одинаково развиваются через стадии варварства, цивилизации, культуры и гуманности. Только когда индивид подготовится к переходу на каузальную стадию, мы найдем «Геркулеса, стоящего на распутье». Только там у индивида есть возможность реального выбора.

23.2 Происхождение черной ложи

¹Черная ложа возникла в Атлантиде. Воплощенные члены планетарной иерархии составляли «высшее духовенство», задачей которого было руководить эволюцией человеческого сознания. Они были учителями элиты человечества. Эта элита, «низшее духовенство», приобрела эзотерическое знание реальности, миров человека, энергий в этих мирах и того, как обращаться с этими энергиями. Они научились управлять физической материей с помощью ментальной энергии, так называемой магии, до такой степени, что чувствовали себя суверенными. Им был предоставлен выбор: служить развитию сознания человечества в качестве самопожертвования или господствовать над человечеством

и низшими природными царствами. Они выбрали власть. В своем чувстве суверенитета они бросили вызов высшему духовенству, которое они также изгнали. Таким образом, они составили «черное духовенство». Чтобы уметь сохранять свою власть как можно дольше, они решили всеми средствами противодействовать развитию сознания, не допустить, чтобы другие получили знание реальности и достигли того уровня, на котором они больше не будут неосознанными агентами черных.

²Согласно законам жизни неправильное использование знания приводит к потере этого знания. Знание магии существовало у черного духовенства и преподавалось в его храмовых школах. Для планетарной иерархии был только один способ уничтожить это знание, и это было утопление всех, кто не имел на него права. Это делалось несколько раз и, наконец, путем погружения последнего остатка Атлантиды, острова Посейдонис, в 9564 году до нашей эры. К счастью, черные маги, ревниво охранявшие свою власть, предотвратили распространение магии за пределами Посейдониса. Иначе пришлось бы уничтожить и народы, жившие в высокогорьях на других континентах и таким образом избежавшие потопа.

³После того, как планетарная иерархия была изгнана, человечеству пришлось «заниматься своими делами», обходиться без руководства высших природных царств. Результатом этого стали двенадцать тысяч лет страданий. Иерархия покинула как физический, так и эмоциональный миры, которые были захвачены черными.

⁴Однако не все принимали участие в восстании черного духовенства против планетарной иерархии. Те индивиды, которые достигли стадии культуры и были на стороне добра, не утратили своего права заново вспомнить свое старое знание. Именно на их благо планетарная иерархия около 45 000 лет до н. э. учредила первые ордены тайного знания. Они предназначались только для «гуманистов» того времени.

⁵Следует отметить, что над массами господствовали агенты черных и что знание реальности существовало только в орденах эзотерического знания. С тех пор как планетарная иерархия была изгнана, человечество было сбито с пути своими «духовными лидерами» и все еще сбивается с пути.

23.3 Уникальное положение нашей планеты

¹Те монады, которые в процессе проявления приобрели отталкивающую основную тенденцию, были паразитами в растительном царстве, хищными животными в животном царстве и продолжают быть «паразитами» в человеческом царстве. Они выбрали развиваться согласно закону наименьшего сопротивления. Это, наконец, станет самым трудным и долгим путем.

²Необходимо было отделить эти монады от законопослушного большинства, сосредоточив их на нашу планету. Отчасти потому, что беззаконные в смеси с законопослушными чрезвычайно затруднили бы законопослушным развитие их сознания. Отчасти потому, что «тем, у кого нет любви», нужно на болезненном опыте узнать, насколько извращенным является отношение, идущее вразрез с Законом, и как оно противодействует смыслу и цели существования. Это они делают лучше всего благодаря опыту общения с другими индивидами той же основной тенденции. Большинство из них со временем приходят к осознанию того, что это идиотское отношение. Но до этого они являются неосознанными агентами черных, тем более, что в недальновидности своего жизненного невежества они считают, что извлекают выгоду из нарушения чужих прав. Таков был смысл этого незапамятного символа: «продать свое первородство за кушанье из чечевицы». Если бы они могли видеть свои будущие воплощения, они бы действовали подругому.

³Из намеков Д.К. складывается впечатление, что монады с отталкивающей основной тенденцией были собраны на нашу планету при ее зарождении, будучи привезены сюда

не только с других планет нашей солнечной системы, но даже из шести солнечных систем, которые составляют наш самый низкий космический семишар. Некоторые из них, похоже, даже принадлежали к нашей более ранней солнечной системе первой степени. Таким образом, работа спасения, совершаемая нашей планетой, заключается в том, что мы освободили не только другие планеты нашей солнечной системы, но и шесть других солнечных систем от черных, которые тем самым могли быть ограничены нашей планетой. Неудивительно, что Земля предлагает настоящее зрелище для посетителей с других планет и даже из других солнечных систем.

⁴Это судьба нашего человечества, что мы собрались вместе с этими типами абсолютного зла (абсолютного, насколько мы можем судить об этом). Это, конечно, делает жизнь на нашей планете трудновыносимой, эволюцию в низших мирах особенно трудноуправляемой. Но это не повод для нас только жаловаться. Ибо мы также получили помощь, которая не предоставляется эволюциям на других планетах. Нам также были предоставлены возможности развиться в специалистов, чтобы в других солнечных системах, как члены правительств, мы могли справляться с такими явлениями, что, по-видимому, требует дополнительных способностей. Кроме того, есть возможности для тех, кто этого желает, сделать быструю карьеру уникальным способом. Безусловно, верно, что это требует однонаправленной целеустремленности и выдержки. Только на нашей планете индивид может пройти через человеческое царство в течение одного эона. И те, кто достиг стадий гуманности и культуры, имеют пятое царство в близкой досягаемости. Это можно назвать полной компенсацией для тех, кто хочет воспользоваться этой возможностью.

23.4 Что такое черная ложа

¹Черная ложа состоит из людей, которые приобрели полное объективное сознание в физико-эфирном и эмоциональном мирах. Эти так называемые черные маги значительно опережают остальное человечество именно в пределах этих миров. Они суверенны в физическом и эмоциональном мирах, но не в ментальном мире, где власть планетарной иерархии неоспорима.

 2 Эмоциональный мир — это мир черной ложи. Вот где она находится, и оттуда она стремится овладеть человечеством.

³В тех двух мирах, в которых черные применяют свою власть, они умеют посредством своих «внушений» обещать «всю мирскую славу» невежественным в жизни и таким образом побуждать их как культивировать свои плохие качества, так и играть на руку черным. Они всеми силами борются с эволюцией. Они бросают вызов планетарной иерархии. Чтобы уметь господствовать над всеми живыми существами в своих мирах вопреки закону эволюции, они в полном сознании разорвали связь между триадной оболочкой и каузальной оболочкой.

⁴Когда эволюция, несмотря на их попытки, зайдет так далеко, что большинство человечества, так же как и черные, обретут полное сознание в физическом, эмоциональном и ментальном мирах, тогда их власти придет конец. Их окончательная судьба будет заключаться в том, что непреодолимые силы эволюции заставят их «переделать путешествие» и обрести новую каузальную оболочку. Ибо все достигнут цели жизни, и нет никакой возможности противостоять энергиям семи все более высоких божественных царств. В конечном счете, никто не может сопротивляться Закону, и любое сопротивление приводит к страданиям. Черным предстоит пожать ужасно плохой посев и это до последнего зернышка.

⁵Как только люди узнают о черной ложе, они сразу же готовы сослать в нее всех, кто им не нравится, так же, как христиане ссылали в вечный ад всех, кто не принадлежал к их секте. Те, кто верит, что они способны судить в эзотерических вопросах, вероятно,

являются теми, кто полностью лишен такой способности и неосознанно совершают самые большие глупости. Поэтому следует решительно утверждать, что человек совершенно неспособен решить, принадлежит ли кто-либо к этой ложе.

⁶Символический термин «сатана» означал черную ложу и ее членов, а не ее осознанных или неосознанных агентов на разных уровнях в физическом и эмоциональном мирах. Д.К. делает много интересных намеков, которые объясняют, как возникли суеверия «сатаны» и т. д., которые свирепствовали в христианской церкви.

23.5 Воля к власти ведет к черной ложе

¹Человеческая монада, заключенная в свою триаду и изолированная в своей каузальной оболочке, не может приобрести знание о высших мирах, кроме знания о ментальном. Она не может из своего собственного опыта ничего с уверенностью знать о царствах выше человеческого, о более высоких видах сознания, чем человеческие, ничего о смысле и цели жизни. Однако человеческий индивид может достичь суверенного знания и суверенной власти в физическом и эмоциональном мирах. Тем самым он легко приходит к мысли, что власть – это наивыещий смысл жизни.

²В своем воплощении в образе святого индивид приобретает власть над своими эмоциональными энергиями и тем самым становится независимым от них. На наивысшем уровне ментальной стадии ментальное превосходство приводит к борьбе между волей к единству и волей к власти. Эта борьба может прийти к фатальному заключению, если индивид не приобрел то эссенциальное качество, которому был придан частично неудачный термин «смирение», понимания настоящей ограниченности суверенного менталиста. Если из-за тягостных неудач или соблазнительных успехов культивируется властная тенденция гордыни, существует большая опасность того, что индивид в своем выборе между служением и правлением сделает тот роковой шаг, который приведет его к вступлению в черную ложу.

³То великое искушение, перед которым наконец стоит каждый индивид, – это искушение утвердить свой собственный эгоизм, выбрать власть. Та власть, которой черные соблазняют людей и которую предлагают им, кажется властолюбивому подавляющей. Тогда выбор навсегда отказаться от всякой власти немыслим и абсурден. Монада-я поэтому отказывается бросить свое самостоятельное существование в триадной оболочке, отказывается войти в высшую каузальную оболочку.

⁴Тот, кто противостоит искушению и выбирает единство, решает отказаться от «своего собственного я» ради чего-то, о чем он только слышал и за что на самом деле не может быть уверен в получении компенсации. Он отказывается от своей собственной власти, чтобы служить и помогать тем, кем он иначе мог бы овладевать, стать равными ему в знании и власти.

⁵Выбор состоит в том, чтобы достичь «всемогущества» в физическом и эмоциональном мирах или присоединиться к планетарной иерархии, остаться в триадной оболочке или окончательно войти в большую каузальную оболочку и стать каузальным я. Правильный выбор означает, что я отказывается от своего эгоизма, своего эгоцентризма и с тех пор живет не для того, чтобы властвовать, а для того, чтобы служить эволюции.

⁶Чтобы сделать правильный выбор, требуется большее, чем постижение гилозоики в качестве рабочей гипотезы.

23.6 Вступление в черную ложу

¹Вступление в черную ложу называется «посвящением Диониса». Оно подразумевает, что индивид сознательно разрывает связь между первой и второй триадами, между триадной оболочкой (с заключенной монадой) и каузальной оболочкой. Впоследствии новое черное я остается в своей воплощающейся триадной оболочке, будучи отделенным

от высших миров, от контакта со своим «высшим я». Тем самым я воздерживается от возможности приобретения высших видов сознания, воздерживается от дальнейшей экспансии сознания. Это называлось «отречься от своей человечности».

²Я не способно сделать этот окончательный выбор между белым и черным, пока оно не станет суверенным в ментальной оболочке, не достигнет «стадии Геркулеса», грани каузальной стадии. Граница между белым и черным проходит между высшей каузальной оболочкой и низшей триадной оболочкой. Только на этой стадии я способно решить, каким путем оно пойдет; только Геркулес на распутье умеет сделать выбор. Требуется Геркулес, чтобы разорвать связь между триадной оболочкой и каузальной оболочкой. Более того, требуется знание метода для этого.

³Тот, кто вступает в черную ложу, впоследствии не имеет возможности воплотиться, но ему навсегда предоставляется пребывание в эмоциональном мире с его иллюзионализмом. Напротив, черное «я Диониса» может физикализироваться, может образовать временную грубофизическую агрегатную оболочку, удивительно похожую на организм.

⁴Тому, кто вступает в черную ложу, гарантируется власть, та власть, которую ложа дарует «на все грядущие времена».

⁵Тот, кто вступает в планетарную иерархию, отрекается от всякой власти на все грядущие времена. Та власть, которую затем поручают индивиду применять, находится под контролем высших царств и, кроме того, находится в согласии с Законом.

 6 Первое я (человек) обретает интеллект; второе я — единство как его существенную способность. Первое я, которое отрезало себя от второго я, окончательно остается индивидом, изолированным от единства без возможности участия в космическом совокупном сознании за пределами ментального мира. Нет возможности присоединиться к групповой душе (как это имеет место в трех низших природных царствах). Это также проясняет, почему человек не может переродиться как животное и войти в животную групповую душу.

⁷Я Диониса, безусловно, обретает знания и способности, оживляя и активизируя центры в своей эфирной, эмоциональной и ментальной оболочках. Проще говоря, это я приобретает способность использовать ресурсы трех аспектов реальности в мирах человека. Но я Диониса не может тем самым обрести интуицию, только телепатию. Каузальное сознание (47:3) остается недоступным для сатанистов.

⁸В старом эзотерическом символизме состояние я Диониса называлось «восьмой сферой», выражение, которое побудило гениев-спекулянтов начать фантазировать о всевозможных «дополнительных сферах» в космосе. Конечно, таких сфер нет. Когда люди, вместо того чтобы высказывать свои догадки, спросят себя: какими фактами я располагаю для этого? Если бы они это сделали, по крайней мере 90 процентов «истин» сегодняшнего дня автоматически никогда не возникли бы.

23.7 Только ментальных я впускают в черную ложу

¹Большая ошибка полагать, что кто-либо может принять «степень Диониса», вступить в черную ложу, не достигнув вершины возможной человеческой способности: самоактивности в 48:2 и 47:4. Черная ложа не впускает никого, кто не способен полностью контролировать эмоциональность (чувство и воображение) ментальностью. Этого может успешно совершить только тот, кто достиг стадии святого (эмоционального суверенитета), затем стал ментальным я наивысшего вида (приобрел наивысшую ментальную способность, системное мышление) и тем самым стал интегрированной личностью. Иметь воплощение святого (48:2) позади себя необходимо для того, чтобы приобрести способность контролировать энергии эмоционального привлечения в 48:2 и при этом стать ментальным я (47:5, позже 47:4). Как только эта способность приобретена, она является собственностью я.

 2 То, что я не использует энергии привлечения для активизации пассивных эссенциальных энергий в своей эссенциальной оболочке и тем самым не снабжает эту оболочку эссенциальными молекулами, но использует эти эмоциональные энергии в эгоистичных целях и для противодействия эволюции, является следствием неумолимого стремления я к власти.

³Это правда, что я не способно достичь наивысшего ментального уровня без посторонней помощи. Но черная ложа обеспечивает требуемыми энергиями, когда индивид приобрел знание Закона и целесообразно применяет это знание на службе черным. Требуется, чтобы он был орудием ложи в течение ряда воплощений. Это требовало от индивида, чтобы он жизнь за жизнью пробивался на вершину человеческого общества, терпел жатву плохого посева до предела человеческих возможностей во всех отношениях. Это больше, чем многие могут вынести. Есть воплощения, в которых его чувствительность усилилась до такой степени, что жизнь — это всего лишь одно страдание. Человек молится, чтобы его дальше избавили от этого.

⁴Почти все мы в том или ином воплощении занимались черной магией. Но последствия этого были таковы, что мы научились избегать подобных глупостей на будущее.

⁵К счастью, «отречься от своей человечности» не так просто, как хочет черная ложа, чтобы невежество и властолюбие поверили. В черную ложу не впускают идиотов. Их все равно эксплуатируют.

⁶Черная ложа не принимает других, кроме ментальных титанов. Ей не нужно поступать иначе, поскольку все, кто находится ниже этой стадии и каким-то образом противодействует эволюции, являются неосознанными жертвами и орудиями черной ложи. Защищены только те, кто готов бескорыстно служить эволюции, развитию сознания всех.

⁷На современной стадии развития человечества индивиду нелегко приобрести даже перспективное мышление (47:5). Это хорошо для него, ибо с более высоким пониманием и ответственность возрастает, а это означает, что большая сила ментальных энергий также влечет за собой большие последствия — и, следовательно, большую ответственность — в отношении законов жизни. Если индивид на этой высшей ментальной стадии окончательно не сделал правильного выбора между самоутверждением и служением, он рискует оказаться в черной ложе.

23.8 Черное единство

¹Большая ошибка полагать, что единство, коллективность сами по себе являются признаком более высокого развития, отсутствия эгоизма. Большинство коллективов являются скорее доказательствами обратного. Как единство, так и коллективность усиливают все, и хорошее, и плохое. Они усиливают эгоизм до неосознанной степени. Они дают, прежде всего, ощущение как правоты, так и власти. Как фашизм, так и нацизм, большевизм и многочисленные религиозные войны ясно показали это.

²Сатанисты применяют все законы жизни, но только в той мере, в какой это подходит им и к их целям. Они применяют и закон единства, хотя их единство черное. Они интенсивно объединены со своими «черными братьями», так как «групповая сила» тысячекратно усиливает индивидуальные энергии.

³Неопытному мотивы черных кажутся бескорыстными. Однако они никогда не бывают такими. Только каузальное сознание делает невозможными эгоистичные мотивы, каузальное сознание, принадлежащее ментальному атому (47:1) второй триады и являющееся предпосылкой эссенциального сознания.

⁴Так называемое магнитное привлечение, та энергия, которая оказывает формирование группы и солидарность, в равной степени характерно для черных и стремящихся к эссенциальности. Это факт, который до сих пор упускали из виду в оккультных учениях. Члены черной ложи давно прошли через уровни развития привлечения. Они обладают

способностью использовать энергии привлечения, когда это подходит к их целям. Но они не привязаны этими энергиями, и гуманист тоже не привязан.

⁵В черной ложе двенадцать вождей. Утверждение о том, что они не могут сотрудничать, – серьезная ошибка. Они так же хорошо, как и планетарная иерархия, знают, что сотрудничество является необходимым условием эффективных результатов.

⁶Следовательно, то, что выявляет разницу между добром и злом, – это не единство. Вместо этого это универсальность. Единство, приносящее пользу жизни, универсально и никого не исключает. У всех есть доля в космическом совокупном сознании. Истинное единство не может быть понято, пока индивид не осознает свою долю в этом неделимом единстве, где каждый существует для всех остальных. Тот, кто вошел в это единство, перестал быть эгоистичным я, забыл себя. Когда каждый заботится обо всех остальных, тогда ненужно заботиться о себе. Но эссенциальное сознание означает нечто большее, чем самозабвение. Оно означает, что противопоставление я-ты немыслимо.

23.9 Борьба между планетарной иерархией и черной ложей

¹Планетарная иерархия и черная ложа — это два противника, борющихся за господство над человечеством. Эта борьба между ними ведется в ментальном мире. Их борьба в человечестве ведется в эмоциональном мире (мире привлечения и отталкивания) и проявляется в физическом мире с его двумя противоположными стремлениями: волей к единству и волей к власти. В этой связи указывается, что воля к власти также включает в себя стремление к славе и богатству.

²C тех пор как планетарная иерархия была изгнана в Атлантиде, физический и эмоциональный миры нашей планеты находились во власти черной ложи. В целом человечество было идиотизировано черной ложей и ее чаще всего неосознанными агентами, которые создали бесчисленное множество вводящих в заблуждение идиологий. Человечество было во власти черных, и совершенно по-другому, чем теологи смогли понять, поскольку они сами стали жертвами сатанизма.

³Большинство монад (первоатомов), образующих нашу планету, имеют отталкивающую основную тенденцию. Вот почему сатанистам легко разжигать ненависть между индивидами не только в человеческом царстве, но и в трех низших природных царствах. Человечество настолько идиотизировано, что его нельзя привлечь к ответственности за его глупости и злодеяния. Ответственность возникает только тогда, когда у индивида есть возможность свободного выбора, а такой возможности почти не существовало.

⁴Черные более могущественны в физическом и эмоциональном мирах, чем индивиды пятого природного царства. Черные используют «инволюционные энергии», в то время как белые должны придерживаться «эволюционных энергий». Инволюционные энергии сильнее в физическом мире и останутся таковыми, пока большинство человечества не достигнет стадии культуры. Только тогда объединенные энергии привлечения, будучи эволюционными энергиями, станут подавляющими.

⁵В схватках между черной ложей и планетарной иерархией в физическом мире черные почти всегда побеждали, и планетарной иерархии приходилось отступать. Одним из редких исключений был последний конфликт во время Второй мировой войны. В 1942 году была ситуация, когда черные, казалось, снова одержали победу, но, к счастью для человечества, Гитлер и его банда потерпели поражение. Тем самым и черная ложа потерпела поражение, но далеко не окончательно. Ибо агентство Гитлера вскоре захватили коммунисты и сионисты, которые оба являются постоянной угрозой миру во всем мире.

⁶Однако самое главное, что человечеству не пришлось испытать новую тиранию, как в Атлантиде. Если бы державам Оси, Германии, Японии и Италии, удалось выиграть Вторую мировую войну, те же индивиды, что и в Атлантиде, получили бы власть над человечеством, и тогда человечество должно было бы утонуть в новом потопе. Поэтому

именно спасение человечества состояло в том, что Соединенные Штаты вмешались так энергично и сумели положить конец войне.

⁷Многие идеалисты так мало понимали это и были так ослеплены немецкой пропагандой. Преследования инакомыслящих и особенно свидетельства о газовых камерах должны были открыть им глаза. Но они этого не сделали. Человек не увидит того, чего не хочет видеть.

23.10 Планетарная иерархия подчиняется законам жизни

¹Черная ложа смогла победить, конечно, не потому, что ее власть больше, а потому, что планетарная иерархия подчиняется законам жизни. При этом иерархия получает указания от космических царств через солнечносистемное правительство и планетарное правительство.

²Иерархия не может, как могут черные, внушать человечеству свои идеи с помощью насильственной телепатии. Она не может ни терроризировать, ни применить власть. Иерархия должна предоставлять свободу и работать ради свободы, с которой борются бесчисленными способами с помощью всевозможных вводящих в заблуждение, ложных и идеализирующих приукрашиваний. Иерархия не может лгать и соблазнять, как черная ложа, не может обещать своим агентам всевозможные физические блага: здоровье, честь и успех в жизни. Иерархия может взывать только к здравому смыслу человечества. Как бы страстно иерархия ни желала избавить человечество от блуждания в темноте, безнадежных фикций и ненужных страданий во всех отношениях, она ничего не может сделать, пока человечество не примет предлагаемое знание.

³Планетная иерархия делает все возможное, чтобы сорвать планы черных. Человечество не находится во власти произвола черных, потому что тогда жизнь не могла бы продолжаться. Но иерархия должна действовать в пределах законов жизни. Она не должна разрушать триадной оболочку черного мага. Когда эта оболочка в конце концов лопнет, ему все равно придет конец.

23.11 Черные используют методы принуждения

¹Планетная иерархия рассматривает как «черную магию» все, что нарушает закон свободы; каждую попытку заставить других чувствовать или мыслить определенным образом (даже по так называемым благородным мотивам). Сюда относятся и религиозные или политические и т. д. идиологии.

²Черные могут навязывать людям вводящие в заблуждение идеи. Они могут идиотизировать людей и заставить озвереть всех, кто вообще позволит себя озвереть. Они могут многими способами заставить индивидов или коллективы говорить и делать то, чего они иначе не сделали бы. Черные делают все то, что белые не могут делать согласно Закону, и им это удавалось на протяжении всей истории. Если люди сами в значительной степени не приобрели хороших качеств, они легко становятся жертвами адских внушений черных.

³Однако во всех таких случаях планетарная иерархия может вмешаться, поскольку был нарушен закон свободы. Вмешается ли иерархия на самом деле, зависит от закона жатвы. Только те, кто не посеял плохого посева, и поэтому кому не нужно испытывать плохую жатву, могут получить защиту от властей жатвы. Те люди, которые беззаконны и следуют своим худшим инстинктам, конечно, всегда становятся жертвами черных, добровольными агентами своих худших побуждений.

⁴Черным ничего не стоит заставлять кого-либо мыслить и чувствовать то, что они хотят, в области жизненного невежества и эгоизма этого человека. Это они делают таким образом, чтобы жертва верила, что ее мысли и эмоции принадлежат ему и, прежде всего, что они правильны. Интеллектуальный талант, на которого стоит попытаться

воздействовать, чью интеллектуальную гордость, чье често- и властолюбие можно стимулировать, почти всегда становится добычей черных. Насколько легко они умеют поймать даже самых умных, стало наиболее очевидным, когда такие люди стали жертвами ницшеанской иллюзии «сверхчеловека».

23.12 Черная ложа работает только с аспектом материи

¹В то время как планетарная иерархия, работая с наинизшими молекулярными видами, работает только с эссенциальными атомами в них, «братья тени» делают все возможное, чтобы привязать сознание к физической материи. Черная ложа работает исключительно с аспектом материи, в крайнем случае с ментальными формами в ментальном мире (с относящимися сюда сознанием и энергиями). Они представляют собой лучшие примеры возможности ментальных энергий стать суверенными в материях эмоционального и физического миров. Только каузальные я могут понять огромную власть этих энергий. Нет ничего странного в том, что индивиды, лишенные интуиции, могут быть «околдованы» (самоослеплены) своим собственным превосходством при использовании этой суверенной способности. Черные я специализировались на этой способности и научились использовать относящиеся к ней энергии, которые производят впечатление даже на вторых я в пятом природном царстве. У последних никогда не было оснований для такой специализации, поскольку они, когда были ментальными я, стремились обрести каузальное сознание, зная о том риске совершения ошибок, которому подвергаются ментальные я (первые я). Те члены планетарной иерархии, которые исследовали способности наивысших черных я, при этом имели возможность изучить эффекты ментальных энергий в их наивысшей потенции.

23.13 Путь правой руки и путь левой руки

¹Как и все эзотерические понятия (понятия реальности), идиотизировались и все те понятия, которые могли бы служить для разумного, целесообразного объяснения явлений, связанных с «сатанизмом». Черные и делают все возможное, чтобы сбить людей с пути истинного, высмеивая эту тему. Возможно, следующее может прояснить разницу между белым и черным путями.

 2 Аспект материи — это аспект так называемого пути левой руки. Монадам, эволюционирующим в человеческом царстве, приходится развивать аспект сознания. Тот интерес, который они проявляют к аспекту материи, легко сбивает их с пути. Это объясняет, как могла возникнуть догма о материи как о зле.

³Однако аспект материи доминирует в четырех низших природных царствах и должен делать это, чтобы быть прочной почвой, на которой может основываться объективное сознание без большого риска дезориентации. Но когда индивид становится ментальным я и начинает доминировать ментальное сознание, важно, чтобы аспект материи уступал аспекту сознания. Аспект материи тогда выполнил свою задачу и больше не нужен в качестве основы жизневоззрения. Как менталист, человек имеет особую перспективу активизации ментального сознания, которое в человеческом царстве является основой аспекта сознания. Именно как менталист индивид делает свой выбор между белой и черной магией. Менталист обладает необходимыми качествами, чтобы стать магом: он способен использовать ментальную энергию для управления всеми низшими видами материи (используя 47:4 для управления всем низшим, 47:5–49:7).

⁴Все выражения человеческого сознания порождают материальные формы в эмоциональном и ментальном мирах, на стадии мага – и в физическом эфирном мире. Эти материальные формы оказывают либо привлекательное, либо отталкивающее воздействие. Эти формы состоят из материи и, следовательно, в конечном счете из монад, которые подвержены воздействию привлечения или отталкивания (в течение эонов

отталкивающее воздействие закладывает основу отталкивающей основной тенденции). Можно с уверенностью сказать, что человечество на стадии ненависти делает все возможное, чтобы «сатанизировать материю», сохраняя ее отталкивающую тенденцию и отталкивающую силу. Каждое выражение сознания можно назвать либо белым либо черным, либо привлечением, либо отталкиванием. Возможно, вышесказанное может дать некоторую пищу для размышлений.

23.14 Борьба ожесточится

¹Только в наше время, с 1875 года, планетарная иерархия смогла предпринять новую попытку приблизиться к человечеству, а именно разрешив своим ученикам публично преподавать знание реальности. Ранее это было невозможно из-за полной дезориентации человечества. Поскольку эзотерическое знание было разрешено к публикации и планетарная иерархия решила появиться, черная ложа приняла ответные меры. Тем самым усилилась борьба между белыми и черными. Следует предвидеть, что борьба еще сильней ожесточится, чем больше черные будут оттеснены назад. Ибо черная ложа знает, что ее власти придет конец в тот день, когда иерархия будет призвана обратно.

²Черная ложа будет имитировать появление планетарной иерархии и стремиться конкурировать с помощью своей иерархии. Когда планетарная иерархия восстановит древние мистерии (известные из истории Греции), черная ложа учредит свои школы мистерий, общества всех видов, подходящие для разных стадий развития. Наиболее выдающиеся из них, те, которые предназначены для подготовки черных мастеров, переняли методы обучения планетарной иерархии. Посторонний не может заметить разницы между белым и черным методом. На самом деле они совпадают более чем на 90 процентов. Для практикующих оба метода дело в обретении физического, эмоционального и ментального суверенитета. Несмотря на используемый метод индивид должен сделаться независимым от сознания соответствующих оболочек и уметь определять содержание их сознания.

23.15 Диапазон власти черных

¹Черные обладают совершенной эмоциональной и ментальной телепатической способностью, и поэтому мысли о них или о чем-то, что касается сферы их интересов, могут быть немедленно восприняты ими. Они также умеют усвоить все, что содержится в сознании первых я, так что ничего «человеческого» от них не скрывается.

²Черные приобрели полное эфирное и эмоциональное, но не ментальное объективное сознание. Они овладевают всеми энергиями в мирах человека и применяют огромную власть, предоставляемую этим везде, где им не мешает планетарная иерархия. Тот, кто не защищен планетарной иерархией, совершенно беззащитен, если он станет целью одной из их атак.

³Черные никогда не достигают выше наивысшего ментального, 47:4. Поэтому каузальный мир, мир идей (47:1-3), находится вне их досягаемости. Однако все каузальные идеи, которые конкретизируются в ментальные идеи, присваиваются ими, и они шпионят за каждым, кто способен связаться с каузальным сознанием, чтобы по возможности уловить что-то новое. Они особенно стремятся получить представление о планах иерархии, и поэтому ее ученики находятся под особым наблюдением ментальных роботов, передающих телепатически весь ментальный материал.

⁴Поэтому сила черной ложи не достигает каузального мира. Тот, кто стал каузальным я и освободился от всякой зависимости как от эмоциональных иллюзий, так и от ментальных фикций и живет в мире идей реальности, защищен тем самым. Конечно, планетарная иерархия обладает бесспорной властью и в ментальном мире. Однако менталисты не могут решить, является ли определенная идея плодом воображения или

перспективной идеей (каузальной идеей, уменьшенной по измерению). Для этого требуется, по меньшей мере, каузальное сознание самого низкого вида, 47:3.

23.16 Люди – пешки в игре

¹Черная ложа знает, что ее власти придет конец, когда человечество осознает, что смысл жизни есть развитие сознания. Поэтому она пытается направить внимание человечества только на физические интересы, физический мир, материальный комфорт, материальные блага и материальные начинания. Именно физические материальные ценности разделяют людей. Когда черные потеряют свою власть, закончится борьба за товары и деньги.

²Белая ложа пытается направить интерес человечества к сознанию («духовности»), на приобретение сознания в каузальной оболочке, на достижение стадии идеальности.

³Таким образом, люди — пешки в игре между белыми и черными. Борьба идет интенсивно, и до сих пор неизвестно, какой выбор сделает человечество. У черных много козырей, не в последнюю очередь распространенное заблуждение, что физическая жизнь — это единственно существующая жизнь и что «смерть» — это конец всего. Те, у кого антиметафизическое отношение, неосознанно играют на руку черным.

⁴Что сделало еврейскую нацию постоянным орудием черных, так это именно ее физикалистское отношение. Верно и то, что всегда были евреи-идеалисты, которые боролись с этой тенденцией. Однако это не заслуга нации, и поэтому нация не может приводить их в качестве примеров своего идеализма.

⁵Человечество — это природное царство, образовывающее переход от невежества к знанию и пониманию. Если человечество можно заставить уничтожить само себя, то эволюция затормозится на необозримое время, и черные смогут сохранить свою власть. Три низших природных царства— их рабы, слепо повинующиеся пронизывающим их вибрациям, не чувствующие своего рабства.

⁶Бо́льшая часть человечества находится на низшей эмоциональной стадии (стадии варварства и цивилизации, 48:4-7), где преобладают отталкивающие вибрации, и поэтому у нее преобладает ненависть во всех ее бесчисленных выражениях сознания. Люди развили все свои худшие качества на стадии варварства и развивают свои лучшие качества на стадиях цивилизации и культуры. Но все же можно сказать, что во времена переворотов, подобные нынешним, худшие качества легче пробуждаются, чем лучшие. Это означает, что в борьбе между планетарной иерархией и черной ложей последней, похоже, легче торжествовать.

⁷Пока большинство человечества не достигнет высшей эмоциональной стадии (48:2,3), вибрации привлечения не станут определяющими. Только тогда закончится власть черных над человечеством. Мы живем в самом переходе от низшего к высшему (48:4), и именно поэтому черные борются более интенсивно, чем когда-либо прежде. Две мировые войны (1914–1945) были только началом.

⁸Человечеству приходится нелегко. Почти полное невежество людей в жизни, их иллюзии и фикции, их вера в собственную способность судить без фактов, их эгоизм и стремление наживаться на других, их страх перед всем в жизни, их незнание того, почему они чувствуют и мыслят, их кажущиеся неискоренимыми привычки и тенденции делают их ничего не подозревающими орудиями черных. Они затрудняют эволюцию для себя и для других.

23.17 Конец власти сатанистов

¹Самым большим препятствием к эволюции были не невежество и эгоизм, а зависимость человечества от черной ложи в эмоциональном мире. Черные почти безраздельно властвовали в физическом и эмоциональном мирах и привели людей к совершению

самых звериных преступлений, заставив их поверить, что можно делать зло, чтобы вышло добро.

²Сатанисты знают, что в тот самый день, когда планетарная иерархия вновь появится и займет то положение, которое она занимала в Атлантиде, их власти придет конец. Ибо черные живут иллюзиями и фикциями человечества, которые тогда будут быстро заменены истинными идеями. Поэтому они отчаянно работают, чтобы оглупить людей, ввести их в заблуждение и, прежде всего, бросить подозрение на эзотерику.

³Когда человечество осознает, что мы здесь для того, чтобы развивать свое сознание, а не развлекаться по-детски, это повысит способность человека мыслить самостоятельно и станет независимым от всевозможных фантазий и телепатических влияний, и тем самым уменьшит возможности черных управлять людьми. Тогда люди легко осознают идиотизм зависти к другим и желания отомстить за нарушения, в большинстве случаев воображаемые, основанные на недопонимании. Люди будут все больше осознавать, что они ничего не знают о реальности и жизни, и начнут пытаться приобрести знание.

⁴Пока черные существуют на нашей планете, они будут всеми средствами противодействовать эволюции. Вопрос в том, может ли быть мир на земле, пока черные не будут перенесены в другую солнечную систему, в систему более низкой степени. Многие спрашивают, почему планетарное правительство просто-напросто этого не делает. Но правительство не может сделать это по собственному усмотрению. Сначала оно должно получить разрешение на это от космической системы властей жатвы. Такое разрешение, вероятно, не будет дано, пока человечество не достигнет стадии культуры и отталкивающая основная тенденция монад не будет заменена привлекательной. До тех пор черная ложа выполняет определенную функцию и выполняет полезную работу в качестве агента плохой жатвы.

23.18 Влияние черной ложи

¹Прямое или косвенное влияние черной ложи проявляется везде, где можно установить в таких вещах, как усиление эгоизма и эгоцентризма, изоляция людей и отсечение их от единства, намеренное отталкивание, ненависть, ущемление свободы, преследование. Об этом не нужно было бы говорить, но, по-видимому, необходимо указать, что преследование всех видов типично для того духа, который черным удалось внушить в человечество со времен Атлантиды.

²Всякий, кто тем или иным способом может активизировать ненависть, распространять взгляды, сеющие страх, гнев, тревогу, зависть, презрение, подозрение, пессимизм и т.д., служит целям черных. Эти эмоциональные выражения являются проявлениями ненависти, препятствующими той тенденции к единству, которая является условием достижения пятого природного царства.

³Существует оценка любви, которая стремится устранить препятствия на пути эволюции, и оценка ненависти, которая подразумевает отвержение. Деструктивная критика изолирует, разрывает связь с критикуемым. Тот, кто исключает кого-либо из единства, тем самым изолирует себя.

⁴Сила черной ложи заключается в ее способности разделять. Поскольку 80 процентов человечества все еще находятся на низшей эмоциональной стадии (48:4-7), собственно стадии ненависти, агентам черных легко вызвать разделение повсюду, между нациями и внутри наций, даже между старыми друзьями. Часто можно увидеть, как ассоциация или группа старых товарищей и друзей распадается без уважительной причины. Феноменальна способность ложи сфабриковать то, что кажется достаточным основанием для такого разделения, и заставить большинство слепо принять причины.

⁵Способность черной ложи заставлять людей следовать ее импульсам превосходит понимание непосвященных. Эгоистичный человек без твердых правовых понятий может

без труда подчиняться черным. Люди не знают, откуда берутся их мысли, прихоти, мимолетные фантазии и «идеи». Они верят, что их идеи являются их собственными, особенно когда они сильно выражены и подавляют их.

⁶Оружие черной ложи – хаос. Эффект зависит от того, что эта сила действует во всех группах и во всех идиологиях. Хаос возникает по мере того, как человечеству прививаются безразличие, страх, неуверенность и неизвестность. Этот хаос затем эксплуатируется власто- и честолюбивыми индивидами, существующими во всех без исключения нациях. Народы должны прийти к пониманию необходимости замены таких людей другими лидерами, в которых воля к единству является основой для их мыслей и действий; то есть никаких партийных лидеров, которые вызывают раскол.

23.19 Религия и мораль – их оружие

¹Религия и мораль всегда были злейшими врагами великих несущих свет. Это нам о чем-нибудь говорит?

²Именно с «сатаной» (черной ложей) «грех пришел в мир», потому что этим бездушным индивидам удалось заставить людей поверить в сатанизм, в то, что «грех есть преступление против бесконечного существа и поэтому требует бесконечного наказания в вечном аду». Греха нет, есть только ошибки в отношении Закона, и эти ошибки мы должны исправлять, пока все не будет восстановлено. Чтобы заставить людей проглотить сатанизм, черное духовенство прилагало усилия, чтобы всеми средствами искоренить знание о перевоплощении. Они были очень изобретательны в поиске средств для этого.

³После того, как основатель новой религии ушел, об учении всегда заботились власть имущие, и оно было «нейтрализовано» – работа черных. На самом деле эти агенты черной иерархии были разделены на степени. Всегда существовал «внутренний круг», который обладал эзотерическим знанием и о котором знали только члены круга.

⁴Иезуиты всеми средствами стараются реабилитировать свой орден и показать его идеальность. Они также увидели необходимость выставлять напоказ выдающихся ученых-недогматиков. Но тем, кто хочет узнать об историческом вкладе ордена, следует изучить иезуитизм в «Разоблаченной Изиде» Блаватской. Вы можете говорить что угодно о манере изложения Блаватской. Но она была совершенно честна, а что касается фактов, то рассказала не больше, чем знала, а это было очень много.

⁵Планетарная иерархия предвидит, что если религии не освободятся от страха и агрессии, если они не будут стремиться к тому синтезу, который устраняет взаимный антагонизм и соперничество наций, если Ватикан не прекратит свои политические интриги и эксплуатацию масс, удерживая их в невежестве, то это в будущем приведет к новой мировой войне, на этот раз к религиозной войне, которая в своем зверстве превзойдет все и приведет к уничтожению жизни на нашей планете. Это было бы триумфом сатанизма. Если да, то не первый. Астрономы заметили, что в широком промежутке между Марсом и Юпитером вместо одной планеты находятся сотни астероидов (к настоящему времени они обнаружили более 1700). Когда-то они были частью большой планеты. Разделит ли Земля ее судьбу?

⁶Особенно клевета, моральные сплетни, является самым эффективным оружием черных. Как только кому-то удается совершить действительное достижение на службе добра, он неизбежно становится жертвой всегда самослепых, лицемерных, возмущенных и часто злорадных моралистов, и тем самым он и его работа нейтрализуются. Морализм – это отравление, а мораль стала самым эффективным оружием отравления. Так будет всегда, пока человечество не достигнет высшей эмоциональной стадии.

⁷Это странная тенденция – всегда пытаться опустить других людей. То хорошее, которое делает человек, они оставляют без внимания. Но если они слышат какую-либо

клевету, они целыми днями висят у телефона, чтобы распространить яд дальше как можно большему числу людей.

⁸Мораль – самый заметный признак нечестности. Фарисеи были представителями идеала святого. Морализм – это сатанизм.

⁹Сатана (черная ложа) – величайший моралист. Он защищает свою чертовщину, указывая, что бог (планетарная иерархия) аморален! Напротив, сатана – святой в словах и манерах.

¹⁰Многие люди, обладающие физической храбростью, эмоционально или ментально трусливы. Эмоциональные трусы не осмеливаются поступать правильно из-за страха насмешки, презрения или критики. Ментальные трусы не осмеливаются мыслить из-за страха перед «гневом божьим» и т. д., фикцией, которая отменяет законосообразность жизни.

¹¹«Бедное орудие сатанистов, невежественный обманщик – это тот, кто утверждает, что только самая совершенная чистота может достичь более высокой стадии развития, или кто пренебрежительно отзывается о женщине, какой бы она ни была». (Тогдашнее 44-я М.)

23.20 Черная ложа борется с развитием сознания

¹Когда человечество обретет каузальное сознание, это будет концом власти черной ложи. Зная это, черные преследуют только одну цель: всеми средствами предотвратить эволюцию. Прежде всего, они пытаются противодействовать развитию человеческого сознания, заставляя своих агентов бороться с пионерами эволюции во всех областях.

²Это они делают, культивируя ненависть во всех ее формах, через войны, хаос, тиранию, анархию и т. д., взращивая у индивидов комплекс превосходства и вытекающую из него изоляцию.

³Они работают над укреплением всякого догматизма, всевозможных идиологий, чем больше, тем лучше, и чем глубже разделение, путаница и дезориентация, тем большее противодействие оказывается более высокому пониманию реальности. Все религии, которые мешают людям приобрести знание реальности, имеют их энергетическую поддержку. Они способствуют всем политическим идиологиям, которые рано или поздно приводят к ограничению свободы мысли, приводят к стандартизации, навязывают групповое мышление со всевозможными табу мышления.

⁴Что планетарная иерархия имеет в своем распоряжении, чтобы уравновесить всех людей низших стадий, так это небольшую элиту, которая достигла перспективного сознания гуманистической стадии и чей вклад в дебаты превосходит понимание большинства людей.

⁵Черная ложа не имеет ничего против людей, находящихся на стадии мистика или эмоциональных святых. Напротив. Ибо мистики не имеют настоящего знания реальности, им не хватает точных понятий. Они – мечтатели, жертвы творений своего воображения и путешествий в эмоциональный мир, который остается миром иллюзий, дезориентирующих в реальности. Мистикам не хватает здравого смысла. Поэтому они безвредны. Они скорее служат для обеспечения власти религий.

⁶Черные не гнушаются никакими средствами, идиотизируя человечество, и до сих пор (особенно в наши дни), к сожалению, слишком хорошо преуспели в своих намерениях. Человечество живет в хаосе иллюзий и фикций. Особенно массы на низших уровнях следуют, как стадо овец, за своими слепыми лидерами, которые ведут массы к гибели, когда, как их заставили поверить, думают, что они находятся на пути к раю на земле.

⁷Черная ложа делает все, что в этом отношении может, даже не заботясь о том, сколько страданий она причиняет человечеству, насколько чрезвычайно затрудняет развитие индивидов, идиотизируя их, навязывая им вводящие в заблуждение иллюзии и фикции.

23.21 Черная ложа охотится за всем эзотерическим знанием

¹Только при гибели Посейдониса эзотерика стала по-настоящему секретной. Атлантиду нужно было затопить, прежде всего, чтобы искоренить магию. Это правда, что с тех пор черная ложа учреждала свои собственные тайные ордены. Но больше всего в них преподавали квазизнание. Именно из таких источников происходят распространенные суеверия о магии. Они не обладали никаким реальным знанием и меньше всего какойлибо реальной магией. Черная ложа не заинтересована в том, чтобы давать своим приспешникам в физическом мире какое-либо истинное знание реальности, только настолько, чтобы они могли целесообразно служить интересам черных.

²Когда между народами разных религий вспыхивала война, черная элита всегда была рядом, чтобы при завоевании храмов попытаться завладеть секретными архивами. Возможно, в них содержались новые факты. Во всяком случае, заботились о том, чтобы они не были известны «непосвященным». В общем, завоеватели были разочарованы, ибо подобные ценности задолго до этого были увезены в «недоступные» места. Археологи будущего, «когда придет время», сделают много поразительных открытий.

³Первое я не может приобрести знание реальности, жизни и законов жизни. То же самое относится и к членам черной ложи. Они являются первыми я и поэтому предоставлены к тому эзотерическому знанию, которое было обнародовано, и к тому знанию, которое им удалось уловить в ментальном сознании учеников. Поэтому учеников учат не мыслить о реальных эзотеризмах и не обсуждать их между собой, не принимая специальных мер предосторожности, чтобы ничто не просочилось в ментальный мир. Им предписывается даже не мыслить о черных без необходимости, ибо все, о чем заботятся, укрепляется, и этот факт черные не замедляют использовать по-своему.

⁴Таким образом, черные обладают всем тем знанием реальности, которое они со времен Атлантиды сумели приобрести, шпионя за знанием всех учеников. Они первыми извлекают выгоду из того знания, которое можно получить через эзотериков. Они и есть настоящие «мозговые пираты». Затем они искажают это знание в соответствии со своими целями, в то же время коварно предупреждая своих сторонников верить тому, что сказали эзотерики. Это древняя, безошибочная тактика. «Мир хочет быть обманутым».

23.22 Черные сражаются с эзотериками

¹Когда появляется эзотерик, который не хочет вводить людей в заблуждение новыми иллюзиями и фикциями, но хочет дать людям истинное знание реальности и жизни, он вскоре станет предметом ненадежной и недоброжелательной критики со всех сторон, даже со стороны тех, кто должен знать лучше.

²Когда ученик планетарной иерархии выступает с работой, сначала черные делают все, чтобы помешать ее распространению. Когда это больше не удается, какой-нибудь честолюбивый человек вдохновляется на публикацию чего-то подобного, что вводит в заблуждение, широко распространяется, хвалится и принимается.

³Единственными «оккультными» писателями, получившими свои идеи от планетарной иерархии, являются Блаватская, Синнетт, Безант, Ледбитер и Бейли. Поэтому они смогли сформулировать наименее ошибочную и наименее вводящую в заблуждение из всех систем знания, «теософию». Характерно, что эта система столкнулась с сильнейшим противодействием и что практически все «знают», что это самый совершенный обман. Но все остальные оккультные системы, которые оказали вводящее в заблуждение воздействие и, в частности, раскритиковали теософию, никогда не встречали сопротивления.

⁴Единственный эзотерик, умеющий писать просто, понятно и точно, исходя из фактов и описывая реальность с точки зрения объективного сознания – это Ледбитер. Его труды отражают истинный здравый смысл. Конечно, субъективисты или те, кто влюбился в

восточную символику, никогда не одобрят его. Кроме того, он злейший враг черной ложи, так как он самый опасный, с его точным взглядом на существование, дающим ясность и остроту. Это правда, что он не гилозоик, но, тем не менее, он относится к аспекту материи во многих отношениях так же, как поступил бы гилозоик. Черные знали, как его нейтрализовать.

⁵Эзотерики хотят сообщить человечеству о черной ложе. Конечно, черная ложа хочет, чтобы человечество оставалось в неведении о ее существовании, как и о многих других важных вещах. Как и все новые идеи и факты реальности, в этом случае также будет использовано оружие насмешек и презрения. Представители науки, философии и религии будут точить свои карандаши, чтобы написать о «новом суеверии».

23.23 Черные стоят за квазиоккультизмом

¹Всякий раз, когда планетарная иерархия через своих учеников предпринимает что-то, предназначенное для блага человечества, такое предприятие неизменно встречает соответствующую контрмеру со стороны черной ложи. Когда планетарная иерархия основала ордены тайного знания, черная ложа не опоздала с учреждением своих квазиорденов. На самом деле случилось так, что информация о планах иерархии дошла до черных, так что они смогли предвосхитить действия агентов иерархии. Ибо у черных повсюду есть свои шпионы, которые интенсивно ищут все планы, все идеи знания и т. д.

²В 1875 году планетарная иерархия разрешила опубликовать ранее секретное знание реальности – «теософию» – и преуспела в его распространении.

³Черные боролись с теософией всеми имеющимися в распоряжении средствами, чтобы помешать людям исследовать ее содержание реальности. После того, как уже невозможно было остановить распространение эзотерического знания преследованиями, клеветой или насмешками, черная ложа учредила во всех «цивилизованных странах» множество оккультных сект, которые, казалось бы, учат знанию, но учат ему таким образом, что оно должно быть неправильно понято и поэтому будет безвредным. Такие черные общества обманным путем присвоили себе названия старых орденов и действовали под фальшивым именем и в других отношениях, например, выставляя напоказ «мастеров».

⁴Поскольку черные беззаконны, им гораздо легче склонить человечество на свою сторону. Человеческий эгоизм хорошо обеспечен, и поддержка гораздо больше. Черные также работают более интенсивно, о чем свидетельствует поговорка «дети мира сего мудрее детей света», эзотеризм, который всегда неправильно истолковывался.

⁵Черные издатели опубликовали работы о «мастерах» и выданные «мастерами» и опубликовали фальсифицированные письма от мастеров с их «портретами».

 6 Черная ложа позаботилась о том, чтобы возникло так много разделяющих и дезориентирующих «оккультных систем» или теорий реальности, что большинство людей не могут отличить правду от лжи.

⁷Естественным образом вспоминается притча Христа о враге, который посеял плевелы. То же самое произошло почти со всеми религиями. Их идиотизировали, сделали непригодными для служения добру. Они противодействовали развитию сознания, для которого они были предназначены. Своей нетерпимостью они проповедовали ненависть. В этом отношении буддизм является исключением.

⁸Планетарная иерархия четко осознает, что эзотерика, когда ее больше не смогут замолчать или высмеять, будет искажена настолько тонкими методами, что люди не заметят, что результат будет противоположен тому, что было изначально задумано. Истине никогда не будет позволено оставаться неоспоримой. И враги истины существуют во всех лагерях.

⁹Черная ложа всегда предпринимала шаги, чтобы фальсифицировать эзотерические

учения и вводить в заблуждение искателей. Следовательно, в этой области царит хаос. Этого всегда надо ожидать. Ясновидящие (Сведенборг, Штайнер, Мартинус и др.) также считали себя призванными просветить человечество своими собственными системами воображения, что, конечно, усугубило путаницу.

¹⁰Все большее число оккультных сект (под самыми невинными названиями, конечно) будут всеми средствами пытаться бороться со всеми теми, кого можно заподозрить в учениках иерархии или в выполняющих ее поручения. Самым безошибочным способом «нейтрализации» служителей иерархии было оружие клеветы, отравляющее все.

¹¹Однако планетарная иерархия решила дать миру истинное знание реальности, и поэтому дни квазиорденов и оккультных сект сочтены. Планетарная иерархия принимает меры, чтобы подготовиться к своему появлению и вступить в битву против черной ложи, которой со времен Атлантиды было позволено править в физическом и эмоциональном мирах.

23.24 Общественные ордены – это орудия черных

¹Существуют два международных так называемых общественных ордена, лидеры которых являются сознательными агентами черной ложи. Это вовсе не означает, что все члены такого ордена знают его реальную цель. Однако существует внутренний тайный круг. Вход в него только для тех, кто после тщательной проверки был признан «надежным». Эта элита бессовестных узнает о «пути левой руки» и становится сознательными агентами черной ложи.

²Внешне орден щеголяет благородными делами, такими как благотворительность различного рода, оставляя массу братьев в неведении относительно внутреннего круга, злоупотребляющего их лояльностью в собственных целях. Эти введенные в заблуждение, честные люди также составляют фасад, обманывающий общественное мнение.

³Члены внутреннего круга умеют с адской ловкостью направлять общие решения внутри ордена во всем, что касается реальной цели. Оказалось, что все тайное, не управляемое планетарной иерархией, является подходящей почвой для врагов жизни. В крайних случаях влияние черных приводило к своего рода коллективной «одержимости», так что даже в остальном уравновешенные члены были охвачены психозом.

⁴Следует ожидать, что в будущем эти ордены внесут в черный список имена сотрудников планетарной иерархии и в конечном итоге будут бороться с ними. Иерархия внушает своим ученикам никогда не рассчитывать на сочувствие любого рода со стороны черных.

23.25 Черная ложа делает все возможное, чтобы ввести в заблуждение

¹Сатанисты неустанно ищут новые способы ввести человечество в заблуждение. Иногда их пророки делают открытия старых рукописей, которые по их мнению дают новые и единственно верные объяснения. Сразу же появляются ученые, которые готовы популяризировать эти открытия. В то же время эзотерика, единственно по-настоящему разумная «рабочая гипотеза», отвергается без рассмотрения авторитетами общественного мнения.

²Уже существуют тайные ордены, которые привлекают нерассудительных людей и вводят их в заблуждение. Невежды в жизни, возможно, смеются над этим сообщением так же, как они смеются над всем остальным, о чем они не знают. Но факт остается фактом.

³Черным очень хорошо удалось пустить пыль в глаза людям, что касается насущных проблем жизни, например, заставить людей бояться смерти, которой нечего бояться: возвращение в каузальный мир с его совершенством во всех отношениях.

⁴То, что истина всегда и везде встречает сопротивление и что в ложь всегда верят,

является доказательством власти черной ложи.

⁵«Во всем есть зерно истины.» В большинстве случаев лжи и в самой очевидной лжи есть зерно истины. Но это не защита. Истинное ядро – это факт. Но если этот факт сочетается с ложными утверждениями, то истина искажена.

⁶Писателям на эзотерические темы следует учитывать, что сатанисты с нетерпением изучают их работы не для того, чтобы учиться, а для того, чтобы найти аргументы, чтобы использовать их и таким образом вводить людей в заблуждение. Поэтому важно, чтобы сказанное было точным и недвусмысленным и не могло быть истолковано в противоположном смысле. Сатанисты — специалисты по неправильному истолкованию всего, что может быть неверно истолковано, так что это и становится неправильно понятым. Это сделано таким умным образом, что невнимательный читатель неосознанно попадает в ловушку. Надо учитывать и то, что те недоразумения, которые когда-то вошли в сознание читателя, остаются трудноискоренимыми.

23.26 Черное и белое вдохновение

¹Все выражения сознания одновременно являются выражениями энергии, которые рано или поздно оказывают неизбежное воздействие. Те мыслители, которые ввели человечество в заблуждение своими спекуляциями воображения, стали жертвами относящихся сюда ментальных энергий, которые побуждают их производить свою чепуху, часто в условиях всевозможных лишений. Если они своими идеями смогли эффективно дезориентировать людей, то их мысли получили огромное дополнение энергии от черных, что привело к тому, что мыслитель посчитал это компенсацией за свою жертвенную работу и, конечно, еще больше укрепило его в своей фиктивности и обострило его остроту.

²Энергии, передаваемые планетарной иерархией, не смогли достичь этого эффекта, так как они не стимулируют самодовольство, тщеславие и другие отталкивающие качества. Добавьте к этому то, что очень немногие люди на современной стадии эволюции человечества вообще способны воспринимать идеи реальности и поэтому получать стимуляцию с правильного направления.

³Те, кто задается вопросом, почему наименее разумные идеи всегда принимаются раньше разумных, возможно, легче поймут это, когда узнают, что все идеи, которые дезориентируют человечество, были сделаны внушаемыми черной ложей.

23.27 Примеры иллюзий черной ложи

¹Так называемая третья позиция, «нейтралитет», которая отказывается занять позицию в борьбе между свободой и тиранией, фактически выбрала тиранию. Таков был смысл слов Иешу: «Кто не со мною, тот против меня». В борьбе между черным и белым, между добром и злом, между правильным и неправильным нет нейтралитета. Наш долг – противостоять злу, не позволять злу править. Наш долг – защищаться от бандитов и грабителей. Наш долг – бороться с учениями, враждебными жизни, не позволять лжи властвовать.

²Планетарная иерархия решительно указывает, что на нынешней стадии развития человечества и до тех пор, пока черная ложа обладает властью оглуплять человечество и доводить его до звероподобного состояния, мир является иллюзией. Не может быть мира, пока индивиды стремятся к власти, чтобы поработить человечество. Если человечество не захочет противостоять злу всеми законными средствами, то человечество будет тонуть снова и снова, пока эволюция не достигнет такой стадии, когда человечество сможет выбрать правильную сторону в борьбе за жизнь. «Бог» (планетарное правительство) не делает того, чему согласно Закону должно научиться человечество. Если люди не хотят сопротивляться злу, они должны смириться с тем, что станут жертвами черных, потеряют свою свободу и свои человеческие права.

³Государство не является богом и не имеет права приказывать людям мыслить определенным образом. Не индивид существует для государства, но государство существует для индивида. Нации, которые борются с этими аксиомами, находятся во власти черной ложи.

⁴У нас не будет «идеальных государств», пока планетарная иерархия не будет призвана обратно и не возьмет на себя управление делами нашей планеты. Царствование «божью милостью» первоначально было пребыванием этих «богов» в человеческом царстве. «Боги» правили мудростью, пока черная ложа, которой всегда удавалось вводить людей в заблуждение и идиотизировать их, не склонила массы на свою сторону и тем самым не положила конец дальнейшей эволюции сознания.

⁵Разговоры о «мировом государстве» и «мировом правительстве» — это один из бесчисленных способов, которыми орудия черных используют для оболванивания людей с целью загнать их в рабство. В план планетарной иерархии никогда не входило, что должно быть мировое правительство, а скорее объединение наций, братство наций, основанное на взаимности в отношении потребностей, понимания и помощи. Сверхорганизация государств в единую мировую империю, требующую своего особого единства, противодействовала бы эволюции. Каждая раса, каждая нация представляет собой единство и имеет свою особую задачу, свой вклад в общее развитие. Это предполагает, что целое предшествует части; благо человечества — благу нации. Это предполагает далее, что существует общая свобода для всех в пределах, установленных законами природы и жизни, свобода в отношениях между государствами. Больший вклад какойлибо нации не дает ей права говорить о превосходстве. Закон свободы действует как для наций, так и для индивидов. Существенным и общим является понимание смысла и цели жизни.

⁶Объединение человечества требует, чтобы интеллигенция народов осознала, что эзотерика является наиболее разумной из всех рабочих гипотез. Только тогда можно будет объединить последователей разных религий и идиологий, только тогда у нас будет та широкая терпимость и перспективное сознание, свободное от предрассудков, та свобода от иллюзий (ненависти и страха), которой все еще не хватает из-за эгоизма представителей как капитала, так и рабочих, в национальном эгоизме и тщеславии.

⁷«Со всем этим покончено.» Эволюционный путь человека состоит из серии «пробуждений», и при них им овладевает желание выбросить «за борт» все, что он приобрел до тех пор. Будет много возможностей сделать это в течение долгой серии воплощений. Это только показывает, как далеко ему еще предстоит пройти, прежде чем он станет единым со всеми. Затем он хочет жить, чтобы помогать и поднимать.

⁸Христиане видят «благословение божье» в «хорошей» жатве: богатстве, славе, успехе в начинаниях и т. д. Эзотерик узнал, что в любом случае хорошая жатва не имеет ни малейшего отношения к «удовлетворению бога», скорее наоборот. Хорошая жатва и развитие индивидуального сознания редко идут вместе.

⁹Учитывая огромное количество фокусов-покусов, практикуемых с «духами» и т. д., планетарная иерархия энергично утверждает, что в настоящее время ни один член иерархии не является человеку ни в физическом, ни в эмоциональном мирах. Все такие проявления являются черными. Рудольф Штайнер, который «общался с возвышенными духами», был полностью сбит с пути истинного.

23.28 Агенты черной ложи

¹Те, кто придерживается нескрытых принципов преднамеренного эгоизма и безжалостно использует все средства для достижения своих целей, будь то цели власти, богатства или славы, взятия власти в свои руки и т. д., рискуют стать неосознанными агентами черных. Чрезвычайно немногие из них подозревают, что они являются

орудиями на службе у черных. Целые учреждения и общества выполняют поручения черных.

 2 Существуют сознательные агенты. Блаватская указала на Гладстона и Бисмарка как на таковых.

³Агенты черных в физическом мире получают вдохновение от черной ложи. Их интеллект – без изъянов.

⁴Многие оккультисты («эзотерики») являются неосознанными агентами черных. Они распознаются по их работе по разделению и расколу. Типичным примером их методов работы является Рудольф Штайнер. Он пытался расколоть Теософское общество, когда не смог стать его лидером. Впоследствии он сделал все, что мог, чтобы исказить это знание. Как и Ницше, он, ничего не подозревая, подвергся влиянию и был введен в заблуждение. Обоим удалось ввести в заблуждение сотни тысяч людей.

⁵Наиболее очевидной характеристикой агентов черной ложи является тенденция к диктатуре, которая стремится ограничить свободу, предпочтительно подавляя ее во всех ее формах. Существует своего рода диктатура, которую можно защитить, и это та, которая использует власть для защиты свободы. Сила – девиз черных.

⁶Коммунизм создал систему лжи, обмана, убийств и рабства и является высшим торжеством сатанизма. Это лучшее доказательство того, что социализм должен привести к беспрецедентной тирании.

⁷Нельзя слишком решительно утвердить, что «враги свободы – это враги света». Есть существенная разница между политическими режимами, которые допускают свободу слова со свободной прессой, и теми, в которых эта свобода подавляется. Если свободная пресса отсутствует, народы будут систематически вводиться в заблуждение и напичканы ложью, как это было в Советском Союзе и до сих пор происходит в коммунистическом Китае. Неспособность осознать это свидетельствует о полной нерассудительности, особенно характерного для сторонников «третьей позиции». Там, где этой свободы не хватает, правительство является орудием черной ложи, которым была и католическая церковь.

23.29 Бездушные люди

¹Термин «бездушный» обозначает такого человека, который сознательно разорвал связь между монадой (в триадной оболочке) и каузальной оболочкой («душой»). Было сказано, что члены черной ложи теряют свои каузальные оболочки при растворении солнечной системы. На самом деле, после вступления в черную ложу у такого индивида больше нет настоящей каузальной оболочки, только небольшая ее часть, состоящая из 47:3-молекул и окружающая оболочки воплощения, та часть, которая называется триадной оболочкой (в теософской терминологии: «личностью»).

²Более того, писатели-эзотерики никогда четко не понимали разницу между я и его оболочками. Я может разрушить свои оболочки со всеми последствиями этого действия. Но я как таковое никогда не может быть потеряно. Рано или поздно в какой-нибудь другой солнечной системе или даже в другом космосе я сможет реализовать свою божественность.

³Есть две категории бездушных людей. Первая категория – это те, для кого возможно вернуть каузальную оболочку и тем самым восстановить разорванную связь между триадной оболочкой и каузальной оболочкой. Вторая категория – это те, кто зашел так далеко во зле, что не может стремиться к добру, благородству, красоте, истине. Когда они уничтожили все возможности, и Аугоэйд понимает это, он оставляет каузальную оболочку, которая тогда растворяется.

⁴В «эзотерической» литературе утверждали, что бездушные люди больше не могут воплощаться. Однако это верно только для второй категории бездушных людей, тех, чьи

каузальные оболочки были растворены после того, как их Аугоэйды окончательно покинули их. Пока это не произойдет, Аугоэйд такого человека надеется несмотря ни на что, что этот человек попросит восстановить связь.

⁵Таким образом, есть бездушные люди, для которых еще есть какая-то надежда. Для них характерно непонимание необходимости эволюции и благополучия каждого. Они охотно вступают в организации, которые способствуют благополучию собственной группы за счет других групп или индивидов. Такие организации характеризует всепроникающий психоз, жертвой которого становятся отдельные члены.

⁶Бездушный индивид вполне может дружить с людьми, часто может быть очень популярен и рассматриваться общественным мнением как истинный человек чести и благодетель. Но если кто-то мешает его намерениям или воспринимается им как опасный или разоблачающий, то этот человек должен быть готов к очень большим неприятностям.

⁷Гитлер и шесть высших начальников вокруг него были, по словам Д.К., «бездушными». Они получили свою ужасную силу от черной ложи. Таким образом, их можно привести в качестве ярких примеров (хитрых, бессердечных, безжалостных). Геббельс – пример того, какой степени интеллекта они могут достичь. Никогда не рассчитывайте на их благодарность. Других людей они считают ценными только в качестве орудий для достижения своих целей.

23.30 Ученики и стремящиеся должны быть бдительными

¹Члены планетарной иерархии ясно заявляют, что, где бы они ни работали в мирах человека, черная ложа преследует их и стремится уничтожить все, чего они добиваются. Вот почему необходимо, чтобы ученики использовали свое понимание и свою рассудительность и чтобы их бдительность никогда не ослабевала. Если черным удалось уловить какие-то детали планов планетарной иерархии, они попытаются предотвратить их и запустить проекты в идеалистической маскировке и с обманутыми идеалистами в качестве совращающего фасада.

²Стремящиеся к ученичеству всегда должны рассчитывать на то, что их внесут в черный список. Ученикам противодействуют всевозможными способами. Тому стремящемуся, которого приняли в ученики, не нужно бояться нападений черных, потому что в его распоряжении находятся защитные ресурсы планетарной иерархии. Однако тому, кто не уверен в этой защите, разумно не заниматься этим вопросом даже в своих мыслях или не говорить об этом. Попадание в список черных ведет к пожизненной борьбе с тайными врагами.

³Тщеславие всегда становится жертвой своей самонадеянности. Если кто-то считает себя важным, черным легко заставить его поверить, что он специально выбран. В эмоциональном мире есть много людей, которые верят, что они встретили своего «мастера», не подозревая, что это представители черных, удивительно похожие на тех более высших я, за которых они себя выдают. Случается, что эти совершенные актеры обманывают даже учеников еще до того, как они становятся каузальными я. Анни Безант — пример того, как легко даже ученик совершает ошибки. Многое из того, что она воспринимала как «приказы мастера», исходило вместо этого из черной ложи.

 4 Индивиду так легко поверить, что он — нечто совершенно особенное. Когда он узнает об ученичестве, есть риск, что он считает себя избранным. И «мастеру», скрывающемуся в эмоциональном мире, нетрудно заполучить в свои когти новую жертву. Против таких сил человек беззащитен при всем своем умничании. Никто не «готов», кто верит, что он готов.

23.31 Даже черные не исключены из единства

¹Следует отметить, что члены планетарной иерархии по-прежнему считают черных, тех, кто сознательно разорвал связь между каузальной оболочкой и триадной оболочкой, своими братьями, даже если они пытаются противодействовать эффекту их разрушительной работы везде, где они могут. Черные – братья главным образом по двум основаниям.

²Монады черных разделяют совокупное космическое сознание, что приводит к тому, что они рано или поздно, совершив чрезвычайно долгий обход, должны будут повторить свою эволюцию.

³Черные по-своему способствуют процессу проявления, работая над инволюцией, даже с неправильными мотивами, с целью остановить эволюцию. В каком-то отношении всегда оказывается, что зло должно служить добру.

⁴Вот почему даже черные не исключены из единства. Они слепы, являются жертвами иллюзии абсолютного самоутверждения и никогда не смогут в своей отсеченной триадной оболочке достичь каузального сознания и знания единства жизни. Им придется приобрести новую первую триаду и новую каузальную оболочку, и не нужно говорить о том, что это означает относительно страдания.

⁵Все составляет единство, и все разделяют это единство, единство со всем. Тот, кто чувствует себя изолированным, по неведению (ментальному, эмоциональному) исключил себя. И это один из бесчисленных примеров иллюзии и фикции. Ибо никто не может по-настоящему исключить себя, он может только вообразить себя исключенным.

23.32 АМОРК (Античный Мистический Орден Розы и Креста)

¹В 1932 году Верховная Великая Ложа АМОРК выпустила книгу в красивом переплете объемом около 175 страниц, написанную Раймундом Андреа, Ф.Р.К., великим мастером ордена розенкрейцеров в Великобритании, и озаглавленную «Техника Мастера, или Путь космической подготовки». В 1953 году уже было напечатано пятое издание.

²Вот работа совершенно иного формального качества, чем большинство произведений из того же источника. Книга хорошо написана, и даже если ни один ученик планетарной иерархии не будет обманут, существует большой риск того, что большинство оккультистов не разгадают ту искусность, с которой автор умеет бросить подозрение на попытки планетарной иерархии дать человечеству знание реальности и жизни. Автор часто цитирует высказывания нескольких 45-я («мастеров»), опубликованные в теософской литературе. Он делает это с должным уважением и таким образом, что некритичный читатель легко поверит, что автор сам является учеником этих мастеров.

³У автора «нет желания поставить под сомнение какую-либо группу изучающих». В то же время он говорит: «Один теософский лидер однажды заметил, что его общество сверху донизу полно губок». Было бы интересно узнать имя этого «лидера» и в какой связи якобы было сделано это заявление.

⁴Читателя предупреждают, чтобы он не следовал неправильным инструкциям и неподходящим методам других орденов, обществ и сект. «Розенкрейцеры» знают их всех, но единственно правильными являются те из АМОРК. Другие системы учат абстрактной медитации или «медитации на Я», которая никуда не приведет. Только АМОРК может научить изучающего тому, как «использовать я». Невежде нелегко понять, что слово «я» понимается в двух разных значениях (низшем и высшем, я в первой триаде и я во второй триаде).

⁵«Орден розенкрейцеров» АМОРК всегда одинаков во всех отношениях. Только АМОРК владеет учениями подлинного ордена Розенкрейцеров. Только АМОРК обладает правильными методами развития. Однако очевидно, что АМОРК тщательно изучил все, что было опубликовано благодаря заботам планетарной иерархии, и использовал это

в своих собственных целях. Книга «Техника Мастера» является примером этого. Она переполнена цитат из 45-я М. и К.Х.

⁶АМОРК делает все возможное, чтобы облегчить учебу своим ученикам. Его мировоззрение – самое простое из мыслимых. Существование делится на «две сферы»: «сферу космического сознания» и «сферу личности». Сфера личности включает в себя физическое, эмоциональное и ментальное. Описание космоса напоминает нирвану философовйогов, или космическое я, или абсолют, который поглощает личность. Это так просто, когда вы зашли так далеко.

⁷В одиннадцати главах рассматриваются основы техники, подготовка к ней, иллюзии по поводу нее, ее безличность, ее магия, мастера о технике, призвание в отношении техники, личное приспособление к технике, неофит и его критики и в заключение вопрос об окончательном испытании.

⁸Как известно, белые и черные идут одним и тем же путем и в значительном мере используют одни и те же методы активизации сознания вплоть до приобретения «личности»: контроля над оболочками воплощения ментальным сознанием. Затем пути расходятся. Характерно, что автор объединяет все высшие виды сознания, используя термин «космическое сознание», который он определяет выражениями, взятыми из философии йоги: погружение в абсолют, бессмысленная фраза, которая звучит прекрасно и которая сразу отсылает все высшее сознание в недоступное. Ибо именно там останавливается стремящийся к черному мастерству: перед каузальным сознанием.

⁹Если обратить на это внимание, можно с пользой прочитать попытку автора разработать техническую процедуру активизации эмоционального сознания. Изложение блестящее и содержит много ценных замечаний. Черная ложа нашла в авторе задатки черного мастера. В оккультных обществах очень мало членов, которые достигли чего-либо подобного. Удивительно наблюдать за техникой черных, настолько похожей на технику белых, что только посвященные могут обнаружить тонкие переходы. Следует отметить, что в книге часто изображается символ черных (символ инволюции) – равносторонний треугольник с вершиной вниз и основанием вверх. Символ белых (символ эволюции), как известно, представляет собой равносторонний треугольник с вершиной вверх и основанием вниз.

¹⁰В случае, если критика необходима для разъяснения ошибок, она не только оправдана, но и единственный способ заставить людей увидеть иллюзорность и фиктивность. Те, кто говорит, что не следует критиковать, а следует довольствоваться тем, чтобы давать людям правильное знание, не поняли, что без критики люди не могут отличить правду от лжи. Нерассудительные даже не могут отличить критику от ворчания, конструктивную критику от деструктивной.

Приведенный выше текст представляет собой эссе «Черная ложа» Генри Т. Лоренси. Эссе является двадцать третьим разделом книги «Знание жизни Пять» Генри Т. Лоренси. Авторское право © 2006 и 2022 Издательского фонда Генри Т. Лоренси (www.laurency.com). Все права защищены.

Последние исправления внесены 2022.08.10.